

Боровичик

ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БОРОВИЧСКИЙ КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ»

Основана 15 сентября 1928 года

№ 18 (4482)

ПЯТНИЦА, 17 МАЯ 1996 г.

Выходит 1 раз в неделю

В ОДНОЙ СВЯЗКЕ

На каждом оперативном совещании Генеральный директор АО В. А. Можжерин постоянно подчеркивает, что у нас появились реальные возможности расширить рынки сбыта продукции. Многие заводы стали значительно лучше работать, продукция металлургов снова пошла на Запад. Им нужны огнеупоры. Воспользовавшись увеличением спроса на нашу продукцию, надо активнее наращивать объемы производства. В этой работе должны быть задействованы все службы и цехи комбината. Нашу продукцию ждут — хорошего качества и по приемлемым для потребителя ценам. Готовы ли мы поставлять ее в том объеме и том ассортименте, какая нужна заказчику? Так как в этой работе нужна гибкость, оперативность, слаженность всех звеньев производства. Ремонтно-механический цех — одно из этих звеньев — играет большую роль. Вот почему на очередном совещании при Генеральном директоре и обсуждался вопрос о работе этого подразделения.

Как сказал В. А. Можжерин, первая задача РМЦ — обеспечить цехи технологической оснасткой, вторая — в достаточном количестве. У цеха это не всегда получается. Уже сегодня очевидно, что мощности участка технологической оснастки на выполнение заказов цехов техноснасткой недостаточны. Особенно это проявляется при наращивании объемов производства огнеупоров.

ЗА БЕЗОПАСНЫЙ ТРУД

НАВОДИМ ПОРЯДОК

На комбинате в апреле произошел один несчастный случай с контролером КПП службы СОиР В. Ю. Тимофеевым в районе старой автобазы. 8 апреля в 14 часов трое неизвестных проникли на территорию автобазы. Когда В. Ю. Тимофеев попросил нарушителей покинуть объект, неизвестные набросились на него и избили. Контролер получил сотрясение мозга легкой степени.

Анализируя случаи травматизма с начала года, можно сказать, что уровень травматизма остался прежним в сравнении с прошлым годом. Это 5 несчастных случаев за 4 месяца. Как в 1995 году, так и в нынешнем, без травматизма работают горняки.

Запыленность по комбинату в апреле составила 4,8 мг/м³ против 5,0 мг/м³ в 1995 году. По цехам это выглядит так: цех № 2 — 4,3 мг/м³, цех № 3 — 4,6 мг/м³, цех № 4 — 5,4 мг/м³, цех № 6 — 4,7 мг/м³, ЦСП — 5,0 мг/м³, РМЦ — 4,2 мг/м³ при норме 4,0. Таким обра-

зом, на общем фоне цех № 4 и ЦСП выглядят хуже остальных цехов, хотя и не намного. Основная причина повышенной запыленности здесь: недостаточная герметизация оборудования и неэффективная работа вентиляционных установок.

Процент проб, превышающих норму, составил в апреле 38,6 процента против 38,8 процента с начала года. По цехам картина следующая: цех № 2 — 33,7%, цех № 3 — 20%, цех № 4 — 40%, цех № 6 — 36,4%, ЦСП — 54,5%, РМЦ — 16,7%.

В апреле представители областного и районного комиссий проверены территории. Заметно прибавилось порядка в складировании пустых поддонов, появились контейнеры под мусор, очищены от грязи тротуары и пешеходные дорожки. Наибольшую активность проявили РСУ, ЖДЦ, цех № 2, ДОЦ, участок по производству мелкодисперсных материалов. Работа по уборке продолжается и в мае.

Ю. ДОЛГОПОЛОВ,
инженер по ТБ.

Много проблем в РМЦ. О них говорил начальник цеха Ю. М. Конарев. Заказы на техноснастку не только растут, но и становятся сложнее. Это требует дополнительных затрат. Возрастают требования к качеству огнеупоров, соответственно растут эти требования по качеству и к техноснастке. В связи с усложнением ассортимента огнеупоров происходит в определенной мере усложнение техноснастки. Затраты в нормо-часах на технологическую оснастку, изготовление запасных частей растут. Заявки же цехов на изготовление техноснастки из месяца в месяц выполняются на 30—40% от количества заказываемых деталей.

В РМЦ работает 237 человек. Средний возраст работающих выше, чем в среднем по комбинату и составляет 45 лет. Общая текучесть кадров составляет 13%, что ниже общекомбинатской. Однако среди такой профессии, как токари, текущесть в три раза выше среднечеховой и составляет 35%. Нехватка токарей связывается на выполнении заказов РМЦ. Вот почему был поднят вопрос о совершенствовании материального стимулирования этой категории рабочих, чтобы привлечь новые кадры.

Имеются недостатки в организации внутрицехового планирования, нечеткой системы обеспечения цехов технологической оснасткой: срок подачи заявок РМЦ на изготовление технологичес-

кой оснастки никем не контролируется, никто не несет за это ответственность.

Корректировка плана производства огнеупоров по основным цехам неминуемо вызывает последующую корректировку всей работы по изготовлению технологической оснастки. Переходятятся сроки изготовления запущенных в работу деталей, меняется количество деталей, находящихся уже в работе, как правило, в большую сторону. Отсюда и срывы сроков поставки техноснастки.

Но резервы есть. Их надо запускать в действие. Об этом говорили выступающие. Одни из них — ввести квартальные планы (на первое время) на техноснастку, тем более, что до 90% ее идет стандартной. Уже сегодня некоторые виды техноснастки можно запланировать на июль. Главное же в работе — выдерживать составленный на каждый месяц производственным отделом график. Апрель отработали по техноснастке нормально, а в мае уже сбой. Поэтому перспективное планирование просто необходимо.

Анализ работы РМЦ проведен тщательный. Много было поднято вопросов, и здесь же определялись пути их решения. С этим цехом «заявлены» все огнеупорные подразделения. Поэтому сбой в его работе связывается и на работе по выпуску нашей конечной продукции — огнеупоров. А этого допускать нельзя.

Ежегодно весной убирается территория комбината от мусора, разного хлама. В этом году был издан приказ о санитарной очистке территорий, закрепленных за структурными подразделениями. В апреле организована централизованная бригада по уборке под руководством начальника участка по благоустройству и озеленению В. Н. Михайловой. Все цеха обязаны были по приказу выделять в эту бригаду людей, что и делалось.

Перед праздниками комиссии проверены территории. Заметно прибавилось порядка в складировании пустых поддонов, появились контейнеры под мусор, очищены от грязи тротуары и пешеходные дорожки. Наиболее активность проявили РСУ, ЖДЦ, цех № 2, ДОЦ, участок по производству мелкодисперсных материалов. Работа по уборке продолжается и в мае.

Ю. ДОЛГОПОЛОВ,
инженер по ТБ.

ЗАДАЧИ СВОИ РЕШАЕМ

В состав ремонтной службы комбината на сегодняшний день входят три цеха: ремонтно-механический, цех капитального ремонта и ремонтно-строительный участок. Каждый из них выполняет задачи, определенные Положением о цехе и разработанными планами мероприятий, графиками ремонта оборудования. Переходятятся сроки изготовления запущенных в работу деталей, меняется количество деталей, находящихся уже в работе, как правило, в большую сторону. Отсюда и срывы сроков поставки техноснастки.

Но резервы есть. Их

надо запускать в действие. Об этом говорили выступающие. Одни из них — ввести квартальные планы (на первое время) на техноснастку, тем более, что до 90% ее идет стандартной. Уже сегодня некоторые виды техноснастки можно запланировать на июль. Главное же в работе — выдерживать составленный на каждый месяц производственным отделом график. Апрель отработали по техноснастке нормально, а в мае уже сбой. Поэтому перспективное планирование просто необходимо.

Анализ работы РМЦ проведен тщательный. Много было поднято вопросов, и здесь же определялись пути их решения. С этим цехом «заявлены» все огнеупорные подразделения. Поэтому сбой в его работе связывается и на работе по выпуску нашей конечной продукции — огнеупоров. А этого допускать нельзя.

Ежегодно весной убирается территория комбината от мусора, разного хлама. В этом году был издан приказ о санитарной очистке территорий, закрепленных за структурными подразделениями. В апреле организована централизованная бригада по уборке под руководством начальника участка по благоустройству и озеленению В. Н. Михайловой. Все цеха обязаны были по приказу выделять в эту бригаду людей, что и делалось.

Перед праздниками комиссии проверены территории. Заметно прибавилось порядка в складировании пустых поддонов, появились контейнеры под мусор, очищены от грязи тротуары и пешеходные дорожки. Наиболее активность проявили РСУ, ЖДЦ, цех № 2, ДОЦ, участок по производству мелкодисперсных материалов. Работа по уборке продолжается и в мае.

Ю. ДОЛГОПОЛОВ,
инженер по ТБ.

Ремонтно-строительный участок и цех капитального ремонта приступили к ремонту «мягкой» кровли производственных зданий, ведется ремонт кровли «южного» склада цеха № 2.

В 1996 году возникли определенные трудности с обеспечением цехов № 2, 4 и ЦСП технологической оснасткой. Возросшие требования к качеству огнеупорных изделий поставили подобные задачи и перед РМЦ. К сожалению, наша служба к данной работе в должной мере не подготовилась. На днях заслушан отчет начальника РМЦ на оперативном совещании при Генеральном директоре комбината, разработаны мероприятия по увеличению выпуска и улучшению качества технологической оснастки. Думаю, что принятые меры позволят решить данную проблему.

Задачи перед службой главного механика на 1996 год поставлены большие, и мы постараемся выполнить их в полном объеме.

Г. ИВАНОВ,

гл. механик А/О БКО.

НАМЕЧЕНО — СДЕЛАНО

В апреле продолжалось выполнение алжирского заказа. Намечено было отгрузить в этом месяце 15 вагонов продукции. Что и сделано.

Цехом сталеразливочного

припаса в марте не было отгружено ни одной тонны, в апреле им не удалось наверстать упущенное, но отгрузка пошла и здесь 140,1 тонны коксовых изделий отгружены.

Цехом № 2 отгружено потребителю 272,2 тонны

продукции. 4 вагона загружены мертвелем, что составляет 161,3 тонны.

Всего за два месяца ЖДЦ упаковано и отправлено 32 вагона с изделиями (1319,5 т) и 6 вагонов мертвеля (241,9 т).

Л. БУРОВА.

РЕМОНТЫ В СРОК

15 июня намечается открытие лагеря отдыха для детей и подростков. Поэтому среди срочных объектов, подлежащих ремонту для ремонтно-строительного участка, — это лагерь. В этом году планируем заменить в купальне настил и ограждения. Как и каждый год сделаем косметический ремонт столовой. Задержек из-за материалов не будет. Все подготовлено заранее: и

пиломатериалы и краски. В ближайшие дни начнем.

Сейчас остановлена на капитальный ремонт вращающаяся печь в цехе № 6 и огнеупорщики участка заняты там. Предстоит очень большой объем работ. Вышла из строя футеровка ходильника и печи. Будем ее менять.

Участок плотников заменил оросительную систему большого градирни на ЦЭС.

Уже сейчас занимаемся ремонтом «мягкой» кровли производственных зданий. Заранее поданные в отдел снабжения заявки выполнены, и необходимыми материалами участок обеспечен.

Коллектив работает добросовестно. Сейчас для нас важно не сорвать открытие лагеря отдыха для детей и подростков и базы «Пирос».

С. БЫСТРОВ,

начальник РСУ.

НАДЕЖНАЯ СМЕНА ВЕТЕРАНАМ

Один к одному подобрались ребята в бригаде помольного участка нашего второго цеха. Их пять: Андрей Мурашев, Евгений Обенков, Сергей Тихонов, Юрий Кулик, Владимир Бездродный. Приблизительно все одного возраста — около 30 лет. Кроме возраста делает их похожими друг на друга добросовестность в работе. К ним не бывает претензий: соблюдают и трудовую, и технологическую дисциплину..

Участок, который они обслуживают, а это трубная мельница, непростой. Продукция, получаемая на мельнице, — порошки, или мертвель: бокситовый и шамотно-бокситовый пользуется спросом и на внутреннем рынке, и за рубежом. Именно эта молодежная бригада выполняет алжирский заказ на коксовый ме-

ртель. Уже третий месяц без срывов, по графику выдают положенные тонны мертвеля, которые отгружаются потребителю. Возникла производственная необходимость поработать в выходной день, они безотказны. Нужно, значит выйтут.

Как любой рабочий в цехе, все пятеро владеют смежными профессиями и выручают на других участках. Могут работать на стругах, сушильном барабане, водителем электропогрузчика. Такая взаимозаменяемость позволила им на первых порах основательно познакомиться с технологической ниткой выпуска огнеупоров, а потом понять важность собственного участия в налаженном производстве, почувствовать себя хозяином в цехе.

А с цехом некоторые из

ребят познакомились еще до армии. Отслужив, вернулись Сережа Тихонов, Юра Кулик, Андрюша Мурашев. И мы им были рады. Хорошие рабочие нужны. С такими легко и мастеру в смене, и начальнику участка. На них можно положиться, не поговорят. Выручают они и в зимнее время, когда усложняются условия работы в связи с поступлением сырого каолина. Тогда нужна физическая сила. Берут ребята в руки лом и пробивают, проталкивают налипающую глину в течке, в стругах, помогая оборудованию переработать ее.

Наша молодежная бригада — достойная, надежная смена ветеранам цеха.

Л. НИКОЛАЕВА,

начальник помольного участка цеха № 2.

ВЫБОРЫ-96

НАЗНАЧЕНИЕ

Николай ГРИНЕВ:

„В ИЮНЕ МЫ ВЫБИРАЕМ БУДУЩЕЕ РОССИИ“

В апреле в Москве прошел съезд общероссийского общественного движения в поддержку Бориса Ельцина на выборах президента России, в работе которого принимал участие председатель Новгородского областного общественного совета поддержки президента Николай Гринев. Николай Николаевич выступает сегодня в предвыборной кампании также в качестве доверенного лица Бориса Ельцина. Почему он решил активно поддержать на выборах именно Бориса Николаевича, какое место займут эти выборы в истории нашей страны, об этом и рассказывает Николай Гринев.

Выборы президента России, которые состоятся в июне нынешнего года, не имеют аналогии в истории нашего государства. На протяжении тысячи лет российской истории нашей страной управляли монархи, передавшие власть по наследству. В XX веке, после социалистической революции, фактическими руководителями страны стали первые секретари ЦК КПСС, избирающиеся пожизненно узким кругом членов политбюро. Разветвленная система Советов народных депутатов существовала лишь как демократическое прикрытие власти руководителей КПСС. Выборы в Советы проходили систематически, но каждый избиратель знал, что он ничего не выбирает. В выборах исправно участвовали 99,99 процента избирателей, все голосовали «за» единственного кандидата, которого они никогда не видели и не знали.

В 1991 году РСФСР впервые избрала себе президента, но Россия не была тогда самостоятельной страной, являясь частью Советского Союза, президентом которого был генеральный секретарь ЦК КПСС Горбачев.

На грядущих выборах 1996 года первый раз в нашей истории мы будем избирать главу самостоятельного полноценного Российского государства. Первый раз, но, может быть, и последний. Все будет зависеть от того, кто будет избран президентом России.

Направляясь в избирательные кабинки 16 июня 1996 года, наши граждане будут голосовать за того или иного кандидата, за ту или иную личность, возможно, не давая себе отчета, что избирают они не только и не столько конкретного человека, а стоящую за ним социальную систему, при которой придется жить им, их детям и внукам.

На первый взгляд, выбор велик, кандидатов в президенты России в избирательном бюллетене будет много. Есть фигуры симпатичные, привлекающие к себе внимание, например, генерал запаса Лебедь, ученый Яшинский или тот же Горбачев. Они красиво и убе-

дительно говорят, но их избрание будет ошибкой, поскольку они — политики-одиночки, за каждого из таких кандидатов, нет никаких серьезных политических сил, нет команды, способной управлять огромной и разнообразной Россией.

Всерьез стремится стать президентом первый секретарь ЦК КПРФ Зюганов. У него есть и программа, и достаточно серьезная команда — Коммунистическая партия Российской Федерации, объединившая ветеранов КПСС и профессиональных работников партийного аппарата, десятилетиями работавших в райкомах и обкомах КПСС. КПРФ и ее вождь, не скрывая, ставят задачу возвращения страны на путь строительства социализма и коммунизма через новое обобществление средств производства, национализацию и коллективизацию, восстановление системы Советов. Вновь предполагается провести в России еще один социальный эксперимент, смысл и результаты которого нам очень хорошо известны. Выборы в июне 1996 года, к сожалению, открывают возможность вернуть страну назад, если первый секретарь ЦК КПРФ вдруг станет президентом.

Нынешний президент страны Борис Николаевич Ельцин обозначает другой путь развития России. Это создание полноценного правового государства, где права граждан надежно защищены законом, отход от обезличенной «общенародной» собственности, возвращение любому человеку прав на нее, переход от военного противостояния России всему миру к нормальному экономическому сотрудничеству со всеми государствами, восстановление особых тесных отношений с бывшими республиками СССР не путем угроз и диктата, а на основе спокойного развития экономических отношений.

Сложность сегодня заключается в том, что Россия находится на таком этапе развития, когда говорить о каких-либо итогах рано. Реформы и преобразования начались не на основе заранее продуманной программы, а

в связи с необходимостью, вызванной распадом СССР. Сразу после августовских событий 1991 года из СССР вышли республики Прибалтики и Украина, заявили о независимости республики Закавказья и Средней Азии. Необходимо было разойтись, организованно и красиво, не допустить кровавого югославского варианта развития событий.

Нужно было сохранить единство многонациональной России. Во главе России остался Верховный Совет, созданный еще в едином социалистическом государстве, действовали законы, приспособленные для регулирования социалистических отношений и общественного производства. На территории России оказались сосредоточены предприятия добывающей и оборонной промышленности, производящие товары для людей, «ушла» вместе с республиками СССР. Полки магазинов были пусты. Огромная советская армия была выведена из стран Европы и союзных республик на территорию России, на ее содержание были нужны огромные средства. Заводы и фабрики по традиции требовали финансовой поддержки и дотаций. Выводимые из обращения в союзных республиках денежные знаки СССР потоком обрушились на Россию, инфляция стала захватывать страну. Свобода, предоставленная средствам массовой информации, вылилась в господство рекламы и порнографии, шокирующих простых граждан.

Для преодоления сложившихся обстоятельств требовались время и спокойная сильная воля руководителя страны — президента. Сегодня можно со всей ответственностью сказать: Российское государство под грузом проблем не рухнуло, Россия как самостоятельная страна состоялась. Психологический шок прошел. Открываются возможности для решения самых важных для людей социальных проблем.

16 июня российское общество будет впервые сдавать своеобразный экзамен на зрелость. Право каждого избирать — это не только право, но и огромная ответственность за принятые решения, за результаты выборов. Под гнетом самых тяжелых проблем, обрушившихся на каждого избирателя в переходный период развития общества, легко и просто от отчаяния или «из вредности» поддержать силу, противоположную современной власти, ввергнуть

таким самим страну в новые гражданские войны и социальные потрясения. Гораздо сложнее ощутить себя человеком, принимающим в избирательной кабине государственное решение, переступить через себя, поддержать власть в ее трудных реформах и преобразованиях.

Сегодня у нас разные взгляды и разные настроения, но важно, что очень значительное число граждан России отдает себе отчет в исторической необходимости проводимых в стране преобразований и готово поддержать на выборах президента страны кандидатуру Бориса Николаевича Ельцина, независимо от того, нравится он им как человек или резко не нравится. В феврале—марте нынешнего года в нашей области люди, отдающие себе отчет в важности грядущих выборов, создали целую сеть общественных советов в поддержку Ельцина на выборах президента России. В марте сформировалось общероссийское движение в поддержку президента, а 6 апреля состоялся первый общероссийский съезд этого движения. Делегаты съезда обсуждали главную проблему — как построить предвыборную кампанию, чтобы лучше донести до избирателя мысль об ответственности за исторический выбор пути развития России. На съезде уже в качестве кандидата на пост президента выступил Борис Николаевич Ельцин. И во время выступления, и позднее, при личном общении со своими доверенными лицами, президент произвел очень хорошее впечатление

На экранах наших телевизоров мы привыкли к странному «мумифицированному» облику главы государства. В жизни он смотрится совершенно иначе — очень бодро, активно, производит впечатление крепкого, сильного русского мужика, твердого и бесповоротно идущего по выбранному пути. лично мне стало совершенно ясно, почему никто из соратников президента не решился выдвинуть свою кандидатуру на выборах, почему все они поддержали Ельцина в его решении избраться на новый срок. По своим волевым качествам, вне всяких сомнений, среди тех, кто возглавляет многочисленные общественные движения и государственные структуры, человека, равного президенту, сегодня нет.

«Новгородские ведомости»,
13 апреля 1996 г.

Приказом Генерального директора А/О БКО начальником цеха сталеразливочного припаса назначен Павлов Петр Порфириевич, работавший заместителем начальника ЦЗЛ по произ-

водству.
Радченко Владислав Алексеевич освобожден от занимаемой должности согласно личному заявлению и переведен начальником участка цеха № 3.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1 К КОЛДОГОВОРУ
СОГЛАШЕНИЕ

ПО ОХРАНЕ ТРУДА АО «БОРОВИЧСКИЙ КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ» НА 1996 г.

ЦЕХ № 2

1. Произвести замену воздуховодов на ВУ-19 от 120-тонных бункеров. Срок исполнения — II квартал. Исполнители — цех № 2, ОГЭ.

2. Частичная замена шиферной кровли над печами № 3 и 4 на профилированный настил. III—IV кв. Исп. — ОГМ, ЦКР, цех № 2.

3. Произвести ремонт перекрытия в помещении стражей над лентами глины. II—III кв. Исп. — ОГМ, ЦКР, цех № 2.

4. Произвести реконструкцию вентсистемы ВУ № 16 от шаровых № 1 и 2 с разделением ее на две системы по разработке ЮВ Энергочермета. I—II кв. Исп. — ОГЭ, цех № 2.

5. Произвести замену труб выброса очищенного воздуха в атмосферу от ВУ-15 и ВУ-13 по причине их обрушения. II кв. Исп. — ОГЭ, цех № 2.

6. Произвести замену скруббера от ВУ № 30 из-за полной коррозии скруббера. II кв. Исп. — ОГЭ, цех № 2.

7. Заменить СНОТ № 9 на ВУ № 17 из-за полной его коррозии. II кв. Исп. — ОГЭ, цех № 2.

8. Изготовить и заменить аспирационный кожух на бегунах ЭШ-Верке № 1. III кв. Исп. — ОГМ, цех № 2.

9. Продолжить работы по замене шахты элеватора XI потока с течками до 13-й отметки. III—IV кв. Исп. — ОГМ, цех № 2.

10. Ремонт кровли склада готовой продукции на 31 тупике. I кв. Исп. — ОГМ, ЦКР, цех № 2.

11. Разработать проект автоматизации шиберов на 120-тонных бункерах. II кв. Исп. — ПКО.

12. Изготовить и заменить кожух дезинтегратора № 1. III кв. Исп. — ОГМ, цех № 2.

ЦЕХ № 3

1. Установка колонны с тельфером для ремонта мостового крана № 2. III кв. Исп. — ОГМ, цех № 3.

2. Монтаж системы сухотрубов на силоносном складе шамота. I—II кв. Исп. — ОГЭ, ОВП, цех № 3.

3. Подъем воздухосборников, подведение к ним паропровода для отопления в зимнее время. II—III кв. Исп. — ОГЭ, цех № 3.

4. Устройство перекрытия на отстойнике. II—III кв. Исп. — ОГМ, цех № 3.

5. Разработка проекта и начало строительства участка утилизации пыли от печи № 1. I—II кв. Исп. — ПКО, ОКС, ОГМ, ОГЭ, цех № 3.

ЦЕХ № 4

1. Установить теплозавесу в проеме из II отделения в I отделение. I кв. Исп. — ОГЭ, цех № 4.

2. Установить теплозавесу в проеме у специподъемника № 1 в III отделении. I кв. Исп. — ОГЭ, цех № 4.

3. Разработать проект и смонтировать отопление в помещении прессов СМ-1085. I кв. Исп. — ПКО, ОГЭ, цех № 4.

4. Разработать проект и смонтировать теплозавесы в проеме рельсовых путей к прессам СМ-1085. I кв. Исп. — ПКО, ОГЭ, цех № 4.

5. Строительство бытовых помещений. I—IV кв. Исп. — ОГМ, ОГЭ, цех № 4.

6. Смонтировать вентиляционную установку на шаровую мельницу № 3. Исп. — ОГЭ, цех № 4.

7. Разработать проект приточной вентиляции к прессам пластичного участка в I отделении. III кв. Исп. — ПКО, цех № 4.

ЦСП

1. Смонтировать площадки для обслуживания стражей № 1, 2. I кв. Исп. — ЦСП.

2. Оборудовать питьевую точку в помольном участке. II кв. Исп. — ЦСП.

РМЦ

1. Выполнить проект, изготовить и установить бойлер в литейном участке. I—III кв. Исп. — ПКО, РМЦ, ОГЭ.

ЭНЕРГОЦЕХ

1. Провести ремонт водопроводных сетей центральной группы цехов (300 погонных метров). II—IV кв. Исп. — ОГЭ, ОВП, ЭРЦ.

ЦЭС

1. Выполнить реконструкцию вентиляции турбинного цеха. IV кв. Исп. — ЦЭС.

КАРЬЕР «ОКЛАДНЕВО»

1. Оборудовать 6 водосборников для сбора воды в карьере и проложить 500 п. м. трубопроводов для откачки воды. I—IV кв. Исп. — карьер «Окладнево».

КАРЬЕР «МАЛИНОВЕЦ»

1. Оборудовать 5 водосборников для сбора воды в карьере. I—IV кв. Исп. — карьер «Малиновец».

СПАСИБО ВРАЧАМ И ДОНОРАМ

21 апреля в нашей семье случилось несчастье. Наш сын и внук Толя Мухин играли с приятелями на стройке. В результате падения с высоты травмировал селезенку. Потерял много крови. Врачи сделали все возможное, чтобы спасти Толе жизнь. 25 человек сдали для него кровь. Среди них до-

ны ЦЗЛ, ЦСП, управления, шахты «Шиботово», соседи по дому.

Большое спасибо всем добрым людям, друзьям, поддерживающим нас в эти трудные дни.

Сейчас Толя поправляется, чувствует себя хорошо. Мухины, ЗАДОРОЖНЫЕ.

Наш юбилей

и на этом месте до-
работала до пенсии.
По характеру работы Александра Ивановна связана со всеми цехами, поэтому ее знают. Знают как толкового работника и относятся с уважением.
Добрая, отзывчивая, готовая помочь каждому, — так о ней говорят сотрудники и горячо поздравляют с юбилеем.
В день весенней светлой мая Склад центральный собирая, Слов хороших не жалея, Поздравляем с юбилеем, Будьте Вы всегда здоровы. Первым будет наше слово, А в семье и на работе Как всегда в большом почете Средь людского окруженья — И любовь и уваженье Вы давно уж заслужили. Мы об этом не забыли. Пожелать успехов надо, Счастья Вам со всех сторон, А за труд на нашем складе Шлем нижайший Вам поклон.
Коллектив центрального склада.